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WYJASNIENIA SIWZ NR 2

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na wykonanie robét budowlanych
polegajacych na zagospodarowaniu terenu zieleni wraz z o$wietleniem w rejonie
Skweru Arki Gdynia w Gdyni (BO), prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego

Ogloszenie zostalo opublikowane w Biuletynie Zamoéwieni Publicznych w  dniu
12.03.2020r., numer ogloszenia 522222-N-2020.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamdéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r.
poz. 1843), w zwigzku z zapytaniami do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, wyjasniam:

Pytanie nr 1:

W zwiazku, z coraz bardziej restrykcyjnymi wymogami dotyczacymi finansowania przedsigbiorstw
przez Banki, coraz czestsza praktyka przy staraniu si¢ o kredyt kontraktowy na zadanie jest
zabezpieczenie dla Banku w postaci umowy cesji. Dla firm, ktére jednoczesnie realizuja po kilka
kontraktéw i chca dalej sie rozwija¢ niezbedne jest, aby w umowach z Inwestorami byla zawarta
klauzula dopuszczajagca cesje przez bank finansujacy. Wobec powyzszego zwracamy si¢ z prosbg o
dopuszczenie zapisu w umowie podwykonawczej o cesji na bank finansujacy?

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajgcy dokona zmiany siwz w tym zakresie.

Pytanie nr 2:

W projekcie elektrycznym wskazano na zastosowanie stupow oswietleniowych stalowych
malowanych, natomiast w opinii Plastyka Miejskiego SMP.7012.15.1.2019.PZ wskazano na
zastosowanie shupa - aluminium anodowane. Prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga
zastosowania shupow oswietleniowych stalowych malowanych ?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajgcy wymaga zastosowania stupow oswietleniowych stalowych malowanych.

Pytanie nr 3:
W projekcie elektrycznym wskazano, ze nalezy wykorzysta¢ do uziemienia réwniez uziomy pionowe.
Przedmiar nie zawiera takiej pozycji. Prosz¢ o potwierdzenie, ze nie nalezy wycenia¢ uziomow
pionowych ?

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy wymaga, aby instalacja o$wietleniowa byla wybudowana zgodnie z obowigzujacymi
przepisami i normami oraz zapewniala bezpieczne uzytkowanie. Opis realizacji uziemienia zostat
przedstawiony w punkcie 9.0. ,,Ochrona od porazen” projektu budowlanego i projektu wykonawczego
w branzy elektrycznej, stanowigcego zalacznik B do siwz, w ktoérym jest informacja o wykonaniu
uziomow pionowych, az do uzyskama odpowiedniej rezystancji. W zwigzku z powyzszym _]CS]I to
konieczne, nalezy wyceni¢ uziomy pionowe. -

www.zdiz.gdynia.pl



